PREFEITURA DE

' VALINHOS

Oficio n° 1.971/2018-DTL/SAJI/P

Valinhos, em 12 de novembro de 2018

Ref.: Requerimento n° 2.088/18-CMV
Vereador Edson Secafim
Processo administrativo n® 18.435/2018-PMV

Excelentissimo Senhor Presidente:

Atendendo a solicitagdo contida no requerimento supra
epigrafado, de autoria do Vereador Edson Secafim, que versa sobre a obra do
prolongamentb da duplicagdo da Avenida Joaquim Alves Correa, consultadas as
areas competentes da Municipalidade, encaminho a Vossa Exceléncia, os

esclarecimentos aos quesitos formulados, como seguem:

1-) Qual o valor total do convénio firmado entre a Municipalidade e o Governo do
Estado de Sao Paulo para a realizagao da obra acima mencionada?
Resposta: Informa a Secretaria de Desenvolvimento Econémico — SDE, que o valor

total do convencia firmado, importa em R$ 2.002.099,26.

2-) Qual o valor ja liberado pelo Governo do Estado de Sao Paulo a Municipalidade

até a presente data? “
i

Resposta: A SDE informa que o valor total do convénio ja foi depositado.

3-) Qual a previséo para a liberagéo pelo Governo do Estado de Sao Paulo do va\or
restante?

Resposta: prejudicado.
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4-) Existe alguma verba nao liberada ainda por problemas relacionados a questoes
ambientais pendentes?
Resposta: De acordo com a area técnica da Secretaria de Obras e Servigos

Publicos nao ha problemas relacionados a questées ambientais pendentes.

5-) O convénio firmado pela Municipalidade previa também a constru¢éo de ponte
para que a obra da duplicagdo nao seja interceptada, obrigando os condutores a
passar por desvio e depois voltarem a faixa duplicada para seguirem em frente no
sentido bairro/centro?

Resposta: A SDE informa que existe a previsao de construgao de ponte no sentido

bairro/centro préximo a empresa Crivellaro.

6-) Qual a previsdo para que a obra seja concluida pela Municipalidade e entregue
para uso da populacao?

Resposta: Conforme informa a drea técnica da Secretaria de Obras e Servigos
Plblicos, apos a conclusdo do processo licitatério, o prazo para execugdo da obra é
de 180 dias.

Ao ensejo, reitero a Vossa Exceléncia os protestos de minha
elevada consideragao e ja patenteado respeito.

ORESTES PREVI
Prefeito Mynjcipal

CAMARA MUNICIPAL DE VALINHOS
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